



MAGYAR KIRÁLYI CSENDŐR BAJTÁRSI KÖZÖSSÉG

KÖNIGLICH UNGARISCHER GENDARMERIE KAMERADSCHAFTSBUND
ROYAL HUNGARIAN MOUNTED POLICE VETERAN ASSOCIATION
ASSOCIATION DE LA GENDARMERIE ROYALE HONGROISE

Postaddress: "MKCSBK" HUNGARIAN VETERANS
P. O. Box 65, Islington, Ontario, Canada

1971. április 4.

Bajtárs ne feledd:

A m.kir.Csendőrség létszáma 1944 nyarán 22.000 fő volt.

A csendőrség felügyelője adatai szerint 1945.március 15-én a testület létszáma 11.000 főre apadt,a többi elesett,vagy eltűnt a frontokon.

1945 és 1949 között a hazai kommunista rendszer a szovjet csapatok támogatásával 5.000 csendőrt végeztetett ki"háboru és népellenes bűnök"vádjaival.

1970-ben hozzávetőlegesen 3.000 csendőr bajtársunk él az óhazában és az elszakított területeken.3.000 szerencsétlen Bajtársunk 25 évi és életfogytiglani kényszermunkára ítélve reménytelenül tengeti életét a Szovjetunióban.

A m.kir.Csendőrség szabályzataink által előírt feladatát és esküvel vállalt kötelelességeit hűséggel teljesítette a háboru végéig.Helytállásunkért megkaptuk a fenti "jutalmat".

Az emigrációban 1.100 csendőr él három világrész 40 országában,vagy államban.

Ez az ezerszáz fő,hajdani Testületünk 5 %-a ápolja az elpusztított m.kir Csendőrség szolgálati ideáljait,őrzi a csendőr szellemet,tartja az összekötötést a Bajtársi Levél útján és évi 200 IKKA csomaggal segíti az óhazában élő idős,beteg bajtársak,csendőr özvegyek és árvák sokaságát.

Ez az 5 % küzd megalkuvás nélkül a sárbataposott kakastoll becsületéért, Magyarország felszabadulásáért,vállelve a többi nemzeti szellemi szervezeteinkel,keresztély Egyházainkkal.

Ez a munka az elnémitott Otthon nevében szent kötelelességünk!

Ezért alakult,ezért él emigráns szervezetünk: a MKCSBK!

Bajtárs,maradj továbbra is az Otthon,a szenvedő,megalázott,széttépett Szülőháza áldozatos szolgálója az emigrációban!

Az emigráns csendőr a külföldön élő magyarság élethosztiglani önkéntes járőrvezetője!

Híven-Becsülettel-Vitézül!A Hazáért Mindhalálig!



Pósth. Károly
/vitéz Szathmáry Károly zászló
ügyvezető elnök,
a Bajtársi Levél szerkesztőj

